

30.03.2021.

1. – 2. SAT: Radni odgoj

S obzirom da je vani počelo cvjetati cvijeće, danas na satu Radnog odgoja radimo jednu proljetnu aktivnost! Za ovu aktivnost trebat će vam sljedeći materijal: bijeli papir, tempere u boji, crni flomaster i plastična boca sa dnom kao na slici:



Najprije dajte djetetu da odabere nekoliko tempera po želji. Zatim istisnite odabrane boje tempera na podlogu. Na bijelom papiru crnim flomasterom nacrtajte nekoliko grana drveta. Zatim uzmite plastičnu bocu i dno boce namočite u prvu temperu. Bocu zatim pritisnite na papir tako da vam na papiru ostane trag u obliku latica cvijeća. Ponovite postupak sa svim bojama. Kad ste gotovi, trebali biste dobiti sljedeći crtež:



Svoje uratke možete mi fotografirati i poslati na Viber! ☺

3. SAT: Komunikacija

Na satu Komunikacije ponavljamo prepoznavanje zanimanja. Uzmite kartice sa različitim zanimanjima. Uzimajte po 2 kartice i stavljajte ih na stol ispred djeteta. Recite djetetu neka vam pokaže određeno zanimanje (npr. recite „Pokaži automehaničara!“). Po potrebi pružite djetetu fizičku podršku u pokazivanju ispravne kartice. Pohvalite dijete i uzmite druge dvije kartice. Postupak ponovite za sve kartice nekoliko puta.

4. – 5. SAT: Upoznavanje škole i uže okoline

U sklopu Upoznavanja škole i uže okoline još malo vježbamo prepoznavanje simbola brojeva na nalog te uparivanje simbola broja s konkretnim predmetima. Uzmite kartice koje prikazuju brojeve od 1 do 5 te uzmite 5 istih predmeta iz obiteljskog doma (npr. 5 loptica). Najprije djetetu naizmjenično pokazujte po dvije kartice brojeva i dajte djetetu nalog neka vam pokaže određeni broj (npr. recite djetetu „Pokaži broj 2“ ili pitajte dijete „Gdje je broj 4?“). Po potrebi pružite djetetu fizičku podršku. Ponovite postupak za sve kartice.

Nakon toga uzmite 5 loptica i kartice s brojevima. Pokazujte djetetu jednu po jednu karticu s brojem te stavite ispred te kartice taj broj loptica (npr. ako djetetu pokazujete karticu s brojem 3, stavite ispred kartice 3 loptice). Pritom verbalizirajte djetetu što radite – recite „Ovdje je broj tri i zato nam trebaju tri loptice“. Pokažite na karticu i recite „Broj tri“, a zatim pokažite na loptice i recite „Tri loptice“. Ponovite postupak za sve brojeve.

Zatim ispred djeteta stavite svih 5 loptica. Naizmjenično djetetu pokazujte jednu po jednu karticu i recite mu/joj neka uzme onoliko loptica koliko piše na kartici. Verbalizirajte djetetu koji broj piše na kartici (npr. recite „Trebaju ti 5 loptica“). Ponovite postupak za sve kartice te po potrebi pružite djetetu verbalnu i fizičku podršku.